



Masque bolle safety cobra - incolore

Prix constaté : 26,00 € TTC

Marque : Bollé Safety

Réf: BOCOBFSPSI

Description

Découvrez le masque Bollé Safety Cobra incolore, votre solution ultime pour une protection oculaire sans compromis.

Conçu par Bollé, un leader de l'industrie en matière de sécurité, ce masque offre une visibilité claire et une protection optimale pour vos yeux.

Le masque Bollé Safety Cobra incolore est équipé d'un écran transparent qui offre une vue nette et dégagée, sans altérer la perception des couleurs.

Vous pouvez ainsi travailler en toute confiance, en sachant que vos yeux sont protégés tout en gardant une vision claire de votre environnement.

Grâce à sa monture enveloppante, ce masque assure une couverture oculaire optimale, protégeant vos yeux des projections, des débris et des risques potentiels.

De plus, il est conçu pour être confortable à porter, même pendant de longues heures de travail.

Le masque Bollé Safety Cobra incolore est un choix idéal pour les professionnels et les travailleurs dans différents secteurs tels que l'industrie, la construction, l'artisanat et bien d'autres.

Il répond aux normes de sécurité les plus strictes pour vous offrir une protection fiable.

Optez pour la qualité et la sécurité avec le masque Bollé Safety Cobra incolore.

Protégez vos yeux tout en bénéficiant d'une vision claire et nette pour une performance optimale au travail.

Faites confiance à Bollé pour la protection de vos yeux et choisissez le masque Cobra incolore pour une tranquillité d'esprit totale.

Caractéristiques

• Couleur des verres : Incolore